



В областном центре перед судом предстанет генеральный директор коммерческой организации, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении два уголовных дела в отношении генерального директора ООО «СтройКомплектПоставка» обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) и ч.1 ст. 145.1 (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, с апреля 2013 года по ноябрь 2016 года генеральный директор ООО «СтройКомплектПоставка», располагая необходимыми денежными средствами, в полном объеме не выплачивал заработную плату 6 сотрудникам организации, а также частично не выплачивал заработную плату 10 своим подчиненным. В результате чего образовалась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

задолженность в размере свыше 7 миллионов 200 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователями следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области допрошено свыше 50 лиц. Наложены арест на недвижимое имущество и транспортное средство обвиняемого. Проведены обыски по месту жительства обвиняемого и непосредственно в самой организации. Кроме того проведена финансово-экономическая экспертиза.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает гражданам, что в случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда или прокуратуру, которые наделены обширными полномочиями и возможностями по защите прав работников. Если же заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо свыше трех месяцев выплачивается лишь частично, следует обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми, в случае установления признаков преступления, будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1272389>